



## ANUNȚ FINAL

### PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE PARTENERI

**În vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte „INNOTECH STUDENT”, apel finanțat prin Programului Operațional Capital Uman, Axa prioritară 6 "Educație și Competențe"**

În cadrul procedurii de selecție a partenerilor în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte „INNOTECH STUDENT”, apel finanțat prin Programului Operațional Capital Uman, **Axa prioritară 6 - Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.iv, O.S. 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI**, până la data și ora limită de depunere a dosarelor de selecție - 04.09.2020, ora 16.00 la sediul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, Str. Memorandumului nr. 28, cod poștal 400114, Cluj-Napoca și prin e-mail la adresa: [fonduri.comunitare@staff.utcluj.ro](mailto:fonduri.comunitare@staff.utcluj.ro) până la ora 24:00 - au fost depuse două candidaturi, de către **FUNDAȚIA CIVITAS PENTRU SOCIETATEA CIVILĂ – FILIALA CLUJ-NAPOCA**, respectiv **ASOCIAȚIA CENTRUL STARTUP TRANSILVANIA**.

În urma analizării *Scrisorilor de intenție* și a documentației depuse, comisia de evaluare și selecție a propunerilor de parteneriat, constituită pentru desemnarea partenerului în vederea depunerii cererii de finanțare sus-amintită și numită prin Decizia Rectorului nr. 429 din 01.09.2020, a declarat admis, respectiv câștigător, candidatul **FUNDAȚIA CIVITAS PENTRU SOCIETATEA CIVILĂ – FILIALA CLUJ-NAPOCA**, cu 73 de puncte, acesta îndeplinind condițiile solicitate în anunțul de selecție, în „**Ghidul solicitantului – condiții generale POCU 2014-2020**” și în „**Ghidul solicitantului – condiții specifice: INNOTECH STUDENT**”, **Axa prioritară 6- Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.iv, O.S. 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI**. Candidatul **ASOCIAȚIA CENTRUL STARTUP TRANSILVANIA** a obținut în urma procesului



**UNIVERSITATEA TEHNICĂ**  
DIN CLUJ-NAPOCA

de evaluare și selecție un total de 67 de puncte, fiind declarat "respins" conform prevederilor anunțului de selecție.

Anunțul preliminar privind selectarea **FUNDAȚIEI CIVITAS PENTRU SOCIETATEA CIVILĂ – FILIALA CLUJ-NAPOCA** ca și partener în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte „INNOTECH STUDENT”, înregistrat la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca cu nr. 21309 din 07.09.2020, a fost publicat pe site-ul oficial al instituției conform prevederilor metodologiei de selecție a partenerilor și a anunțului de selecție parteneri din data de 20.08.2020.

Având în vedere că nu au fost depuse contestații privind rezultatul procesului de selecție al partenerilor, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca prin comisia de evaluare și selecție a propunerilor de parteneriat, declară candidatul **FUNDAȚIA CIVITAS PENTRU SOCIETATEA CIVILĂ – FILIALA CLUJ-NAPOCA** admis în urma procesului de evaluare și îl selectează ca și partener în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte „INNOTECH STUDENT”.

Rezultatul selecției a fost comunicat participanților printr-o scrisoare de informare.

Președinte comisie,

Sl. dr. ing. Ovidiu Stan

